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Задача C1. НУЛИ
Автор: Кинка Кирилова-Лупанова

Дадени са две цели числа N и K. 
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Напишете програма zeros, която намира броя на нулите в десетичния запис на числото 
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 – брой на различните начини да се изберат K предмета от N различни, без да се отчита наредбата им.  
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Вход

На първия ред на стандартния вход са записани две цели числа N и K. 
Изход

На първия  ред на стандартния изход програмата трябва да изведе едно цяло число – търсения брой на нули.
Ограничения

1 ( N ( 1000

0 ( K ( N
Пример

Вход

50 40

Изход
2

Обяснение на примера 
Две нули съдържа числото 
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Задача C2. Кодиране
Автор: Емил Келеведжиев

Даден е низ, съставен от цифрите от '0' до '9'.  Кодираме го, като някои двойки последователни цифри заменяме с малка буква от латинската азбука според следното правило: 10 → 'а', 11 → 'b', 12 → 'c', … , 34 → 'y', 35 → 'z'. Например в низа "1234" може да заменим първата двойка цифри с буквата, която съответства на 12 и се получава "c34". Възможно е също двойката цифри "23" да бъде заменена  с буквата "n" и получаваме кодиране "1n4".  Ако заменим и двете последователни двойки цифри, получаваме "cy".

Напишете програма code, която пресмята броя на различните низове, които могат да бъдат получени, ако кодираме даден низ от цифри по указания начин с използването на първите n малки букви oт латинската азбуката. Например, при n = 5, ползваме буквите 'a', 'b', 'c', 'd' и 'е'. При n = 0, не ползваме букви при кодирането.

Вход
На първия ред е цялото число n. На втория ред е даденият низ.

Изход
Едно цяло число, равно на търсения брой.
Ограничения 
0 ≤ n ≤ 26; даденият низ е съставен от цифри и има дължина не по-голяма от 50.

Примери
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Задача C3. ТРИЪГЪЛНИЦИ
Автор: Ивайло Каменаров

Дадено е множество от N отсечки, всяка отсечка се определя от дължина и цвят. Възможните цветове са: син, зелен и червен.
Напише програма triangle, която намира броя на триъгълниците, които могат да се образуват от множеството от отсечки, така че всеки триъгълник да съдържа отсечки и от трите цвята.
Вход
От първия ред на стандартния вход се въвежда едно цяло число N – брой на отсечките. От следващите N реда се въвеждат цвят и дължина на всяка отсечка. Цветовете са зададени с първите им букви: b – син, g – зелен, r – червен.
Изход
На един ред на стандартния изход се извежда едно число – брой на триъгълниците, които могат да се образуват.
Ограничения:

1 ≤ N ≤ 6000,

0 < Дължина на отсечка ≤ 100000

Пример
Вход




Изход
5
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r 10

g 10

b 12

r 5

g 6
Обяснение на примера
Трите триъгълници са: 

{(r 10), (g 10), (b 12)}, 

{(r 10), (g 6), (b 12)}, 

{(r 5), (g 10), (b 12)}
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